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ORDEN DEL DÍA Nº 1173
Impreso el día 6 de noviembre de 2025

Término del artículo 113: 18 de noviembre de 2025

COMISIÓN DE MUJERES 
Y DIVERSIDAD

SUMARIO: “Vigesimoprimeras Jornadas Nacionales 
de Historia de las Mujeres” y “XI Congreso 
Iberoamericano de Estudios de Género”, llevadas a 
cabo entre los días 16 y 18 de julio de 2025, en la 
ciudad de Rosario, provincia de Santa Fe. Expresión 
de beneplácito. Fein y Paulón. (3.531-D.-2025.)

Dictamen de comisión

Honorable Cámara:
La Comisión de Mujeres y Diversidad ha conside-

rado el proyecto de resolución de la señora diputada 
Fein y otro señor diputado, por el que se declara de 
interés de esta Honorable Cámara las “XXI Jornadas 
Nacionales de Historia de las Mujeres” y “XI Congreso 
Iberoamericano de Estudios de Género”, a realizarse en 
torno al lema “Saberes, diálogos e interpelaciones para 
navegar en tiempos de incertidumbres”, en la ciudad 
de Rosario, provincia de Santa Fe, entre los días 16, 17 
y 18 de julio de 2025; y, por las razones expuestas en 
el informe que se acompaña y las que dará el miembro 
informante, aconseja la aprobación del siguiente

Proyecto de resolución
La Cámara de Diputados de la Nación

RESUELVE:

Expresar beneplácito por las “XXI Jornadas Na-
cionales de Historia de las Mujeres” y “XI Congreso 
Iberoamericano de Estudios de Género”, llevados a cabo 
en torno al lema “Saberes, diálogos e interpelaciones 
para navegar en tiempos de incertidumbres”, en la ciu-
dad de Rosario, provincia de Santa Fe, entre los días 16, 
17 y 18 de julio de 2025.

Sala de la comisión, 4 de noviembre de 2025.

Mónica Macha. – Esteban Paulón. – María 
Sotolano. – Hilda Aguirre. – Ernesto 

“Pipi” Alí. – Ana C. Carrizo. – Gabriela 
Estévez. – Andrea Freites. – Varinia L. 
Marín. – Gabriela Pedrali. – Natalia S. 
Sarapura. – Nancy Sand. – Sabrina Selva. 
– Vanesa R. Siley. – Luana Volnovich. – 
Carolina Yutrovic. – Natalia Zaracho.

INFORME

Honorable Cámara:
La Comisión de Mujeres y Diversidad ha conside-

rado el proyecto de resolución de la señora diputada 
Fein y otro señor diputado por el que se expresa de 
interés de esta Honorable Cámara las “XXI Jornadas 
Nacionales de Historia de las Mujeres” y “XI Congreso 
Iberoamericano de Estudios de Género”, a realizarse en 
torno al lema “Saberes, diálogos e interpelaciones para 
navegar en tiempos de incertidumbres”, en la ciudad de 
Rosario, provincia de Santa Fe, entre los días 16, 17 y 
18 de julio de 2025. Luego de su estudio, resuelve dic-
taminarlo favorablemente, con modificaciones.

Mónica Macha.

ANTECEDENTE

Proyecto de resolución
La Cámara de Diputados de la Nación

RESUELVE:
Declarar de interés de esta Honorable Cámara las 

“XXI Jornadas Nacionales de Historia de las Mujeres” 
y “XI Congreso Iberoamericano de Estudios de Géne-
ro”, a realizarse en torno al lema “Saberes, diálogos e 
interpelaciones para navegar en tiempos de incertidum-
bres”, en la ciudad de Rosario, provincia de Santa Fe, 
entre los días 16, 17 y 18 de julio de 2025.

Mónica Fein. – Esteban Paulón.


